
     PROCÈS VERBAL du BUREAU DIRECTEUR du 
03/04/2019 à 19H     

Le  03 Avril 2019 à 19H, les membres du bureau directeur de l'association CLUB DE HOCKEY 
AMATEUR DE ROUEN se sont réunis au Centre Performance Glace de l'île Lacroix Avenue 
Jacques Chastellain 76000 ROUEN.

Le comité directeur est présidé par Mr Thirion Jean Patrick, Président.

Il a été noté la présence de 5 membres du bureau directeur et la présence de 2 salariés.

Présents :  MR BENOIST,  MR THIRION, MME PLAQUEVENT, MME CHAUMONT,   MR 
RENARD, MR TANESIE, MR JEAN 

Excusé : MR QUEMION,  MME VILAIN, 

ORDRE DU JOUR : 

Les U20 sont champions de France, Le premier match n'a pas été à la hauteur des grenoblois mais
le deuxième match a permis aux Dragons de renverser la situation et de gagner cette finale. A 
noter la présence de nombreux licenciés du CHAR pour supporter cette équipe U20.

CRENEAUX DE LOUVIERS     :

Retour de la ville de Louviers avec un planning dont les horaires ne correspondent pas avec la 
disponibilité de nos joueurs.

Jean Patrick Thrion a étudié avec le roc pour éventuellement récupérer des créneaux de 8H-9H les
mardis et jeudis matin pour le Pôle espoir U17.

Les créneaux de l'apm ne servent a rien. Il reste un Créneau le mardi soir mais un peu trop tôt pour
permettre aux collégiens de s'y rendre. A réfléchir sur cette organisation.

Une question se pose : Est ce que tous les sports études pourraient monter sur ce créneau ?

Jean Patrick va  demander à Nordine la liste des enfants du sport étude qui sont disponibles pour 
ce créneau du mardi . Ce qui nous permettra  d'organiser ensuite le transport . Il faut ensuite 
demander au roc si il nous laisse ce créneau afin d'inverser avec eux.

Possibilité du Dimanche matin 6H30-9H et du dimanche soir avec un créneau en alternant le 
créneau du matin et le créneau du soir. Semaine A et B. A voir ….

Il serait souhaitable vu le peu de créneaux proposés de réfléchir sur une mutualisation avec 
Louviers , Une réunion avec le club de Louviersse fera vendredi soir en présence de Nadine 
Chaumont et Christophe Renard et le président de Louviers Mr Dutheil Gérald et Mr Bunn 
Alexandre. Il faut ré fléchir avec le club de Louviers pour une éventuelle  Prestation en échange 
pour l'année prochaine. Le CHAR peut proposer jusqu'à 10H par semaine au club de Louviers pour
50 euros de l'heure + frais de déplacement à régler tous les mois sur facture de prestation que le 
CHAR  enverra  à Louviers.

Cette demande de créneaux concernera éventuellement les catégories U9U11U13.



Mr Renard signale qu'il serait souhaitable d'avoir des créneaux à Louviers La semaine 16. A priori 
pas de créneau l'apm mais quelques Créneaux le matin. Nadine Chaumont se charge de Savoir si 
planning type d'occupation de  glace est le même pour les vacances avec le directeur des sports 
de Louviers.

CRENEAU CLEON : Christophe Renard a eu un retour de le direction de la patinoire de Cléon pour
un créneau le samedi matin de 8H45 à 9H45 au tarif de  87,45 TTC EUROS DE L'HEURE. Ce tarif 
est trop onéreux et Jean Patrick Thirion doit appeler Mr Chaix afin de négocier ce tarif pour la 
catégorie EDH.

Pour l'instant il n'y a Pas de solution de glace pour les catégories U15 et U17 après les vacances.

Si les entraineurs sont amenés à se déplacer avec leur véhicule personnel, le  Remboursement 
des frais se fera sur présentation d'une note de frais sur le forfait kms. Possibilité de prendre un 
mini bus si plusieurs intervenants sur des créneaux à l'extérieur.

Pour la saison prochaine, le CHAR doit proposer les futurs créneaux de glace à la métropole. Une 
ré flexion est faite pour  mutualiser le hockey luge avec les créneaux des autres clubs de glace.

Les Gardons et gentlemen sont  mutualisés et cela fonctionne bien et le bureau directeur 
souhaiterait que cela continue. Oil faut continuer de mutualiser des créneaux car cela permet d'en 
libérer d'autres.

Stage d'été     : stage à cléon pour les U7 à U13. Véri fier la disponibilité de l'équipement et le cout.

- Projet de l'embauche de la ligue de Christophe est annulé, le président de la ligue a démissionné.

- Sélection de joueurs pole espoir : ce jour. Exigence scolaire et sportive.

Autant de joueurs extérieurs que de rouennais. 22 places. La Journée a été  préparée par Rémi et 
Ribou.

A noter qu'il n'y a pas eu de courrier d'Absence de faits pour les joueurs rouennais a fin qu'ils soient
présents sur les tests de ce mercredi matin. La  Réunion technique des entraineurs n'a pas préparé
cet événement en amont. Le Point positif sur ces sélections sont les tests physiques et les 
entretiens qui ont été réalisé et qui vont permettre de découvrir les éventuelles lacunes de notre 
système. 

U20 EXCELLENCE     :

Une ré flexion est proposée afin de connaître la position de chacun des membres du bureau 
directeur sur la continuité de cette catégorie. Partage du bilan de cette saison et prévisions sur la 
prochaine saison. 

Mme Catherine Plaquevent signale que L'an dernier tous les joueurs étaient adhérents du RHE76 
donc pour la saison prochaine  il faut réfléchir si certains joueurs 2002 ne sont pas pris et 
souhaitent continuer eb U20 excellence seulement. Il serait souhaitable que Mr Ari Salo donne une 
liste des joueurs susceptibles d'être pris afin d'étudier avec les autres différentes propositions. 
Nadine Chaumont demande si des entrainements U20 exc auront lieu, les entraineurs ont réfléchi à
une mutualisation sur U17 excellence et U20 excellence sur un créneau de glace. Ceci est une 
proposition mais il faut ré fléchir en fonction du futur planning. 

Il faut statuer sur les catégories loisirs afin de savoir si le CHAR leur attribuent autant de créneaux ?
Le  planning de  projection de l'occupation de glace pour la saison prochaine doit être réfléchi 
rapidement en y rajoutant le créneau éventuel U17 exc et U20 exc et la  mutualisation des loisirs et
l'intégration de la catégorie luge avec le ROC ou l'ESPAR.

ACTIVITES SPONSORING     :

- Le RHE 76  a offert des places  en table de presse lors d'un match et Mr Benoist jérome a 
coordonné la soirée d'accompagnement avec Mme Plaquevent . Des Pizzas et un apéritif ont été 
proposé a l'entreprise qui est venue. Une présentation sportive du hockey sur glace a été faite par 
Mr Lemetais David. Finalement le char a reçu un chèque de mécénat. Ceci va  permettre  d'avoir 
d'éventuels nouveaux partenaires.



- 2ème rencontre du char family business. Mr Benoist souhaite qu'un calendrier soit réalisé.

Il est noté que c'est un peu compliqué de faire adhérer les entreprises.

 Le réseau doit se développer avec d'autres personnes du CHAR. Il faut faire évoluer cette activité 
et peut être revoir avec adjean consulting afin de développer notre force de vente.

Réaliser un courrier char family business pour sensibiliser les licenciés au réseau club ( Mr 
Sébastien Jean  s'en charge et le soumettra à Mr Benoist Jérôme).

– 3ème tour du PND à Cergy :  13 joueurs. 2004

- Mr JP Thirion signale que c'est notre première réunion dans le Centre Performance Glace : 
possession des lieux. Réunion des présidents le 25/03/2019 à l'invitation de Mr le directeur de la 
DDS Mr Déran, la présidente du Roc Sandrine Devaux et  Philipe Leroux , et la directrice de 
l'association qui fait les cours à domicile des enfants handicapés. Mr Thirion signale que pour 
l'instant il reste à définir l'organisation  avec  l'association « sport adapté ». Le sport adapté doit 
venir à l'école dans une salle pour 3 pers, une cloison réalisé par la ville, et un autre espace accueil
que nous allons mutualiser pour faire une salle vidéo ou détente ou lecture.

Attente des clés et de la convention. 

Phasage des travaux : avec bureau de Mme Plaquevent Catherine, puis salle de cours, entrée et 
tout le reste au fur et à mesure.

Il faut Prioriser les moyens et demander aux entreprises un coup de main. 

L'entreprise « 2M distribution » offre les éclairages.  Mr Aubry  propose de la toile fibrée de verre. 
Entreprise LDI  offre le matériel à hauteur de 5000euros avec en contrepartie un Cerfa. 

Le char trouve le roc très passif sur performance glace. JP Thirion  a demandé une réunion. 

Mr Sébastien Jean signale que le CHAR va récupérer le Matériel mobilier de l'armée à Versailles. 
La Location d'un  camion va être réalisé et sera partagé avec le roc afin d'aller chercher ce matériel
( chaises, tables, vaisselier)

Mr Dominique Quemion a proposé des bureaux ,il faut demander les dimensions afin de voir 
combien de bureaux seraient nécessaire.

Le bar avec pompe a bière et cafetière va être installé.Il faut réfléchir à la gestion de tout ce petit 
matériel et aux consommables.

MINI BUS

Mini bus gris vendu 2000 euros et l'assurance a remboursé au CHAR 1000 euros donc 3000 euros 
au total.

Un 2ème sera en vente (soit sport west ou ADZ) et en fonction de la réponse de  l'aide du dispositif
du département on vendra peut-etre  les 2 fiat.

ADZ part au contrôle technique vendredi qui déterminera la vente.

FETE DU CLUB     :

 Samedi 15 juin avec l'Ag. Voir pour la petite bouverie, ribou doit le rappeler a JP Thirion pour 
réserver la salle.

1 er mai : barbecue pour 24 H motonautique.Faire une communication et voir qui est là pour la 
réservation a fin de commander les denrées.

Nouveau label de la FFHG   :

Label arbitrage et table de marque et label compétence encadrement.



- Rencontre avec les gendarmes de la brigade fluvial ( club sportif) pour les gestes de premier 
secours pour U17 et U20. 

Les pompiers et les gendarmes viennent gratuitement a la piscine et donc en échange ils peuvent 
donner des cours. ( drogue, prévention routière, gestes de secours).

Base de 6 groupes de 10 joueurs : formation de 4H. 

4 Dates au mois de mai. 

- Une discussion sur un  joueur X du CHAR est engagée car ce joueur perturbe non seulement sa 
catégorie mais il a un rôle d'in fluence néfaste sur d'autres joueurs. Lors du  prochain comité 
directeur il sera exposé le cas de ce joueur a fin d'étudier le projet sportif pour la saison prochaine  
pour ce joueur. Le bureau directeur a prononcé le fait de ne pas réintégrer ce joueur au pole espoir 
à la rentrée prochaine.

Le bureau directeur après en avoir délibéré signale que la totalité des résolutions de cette réunion 
est  adoptée à l'unanimité des présents.

L'ordre du jour étant épuisé et plus personne ne demandant la parole, la séance est levée à 22h45.

En conséquence, de tout ce qui précède, il a été dressé le présent procès verbal du bureau  
directeur qui s'est tenu le 03/04/2019,

MR THIRION Jean-Patrick                                                                      Mme CHAUMONT Nadine

Président Secrétaire


